
Октябрь 2022 г.

ОТЧЕТ 
ПО ВНУТРЕННЕЙ НЕЗАВИСИМОЙ ОЦЕНКЕ 

уровня удовлетворенности качеством 
предоставления 

образовательных услуг участников образовательной 
среды 

(Анкетирование обучающихся по 
общеобразовательным программам 

высшего образования)



ГУМАНИТАРНЫЙ ИНСТИТУТ

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ СТУДЕНТЫ, 
ОБУЧАЮЩИЕСЯ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

ПОДГОТОВКИ:
39.03.03 Организация работы с молодежью 

(ПДвМС);
44.03.05.Педагогическое образование (ИиО);
44.03.05.Педагогическое образование (РЯиЛ);
46.03.02 Документоведение и архивоведение

(ДиДОУ)



Мотивы выбора КГУ,%
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39.03.03 ОРМ (ПДвМС) 44.03.05 ПО (ИиО) 44.03.05 ПО (РЯиЛ) 46.03.02 ДиА (ДидОУ)

Желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в вузе Известность вуза

Бюджетные места Высокое качество преподавания

Интересная студенческая жизнь Наличие общежития

Другого выбора не было Низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь

Решение родителей По рекомендации учителей

По совету друзей, одноклассников Отсутствие желания переезжать в другой город



Удовлетворенность 
обучающихся обучением в КГУ,%
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39.03.03 ОРМ (ПДвМС) 44.03.05 ПО (ИиО) 44.03.05 ПО (РЯиЛ) 46.03.02 ДиА (ДидОУ)

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Не очень удовлетворен Совсем не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучающихся 
условиями проживания в 

общежитии,%
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Полностью удовлетворен Удовлетворен частично Не удовлетворен



Оценка уровня открытости и 
доступности информации для 
обучающихся  по организации 

образовательной деятельности,%
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1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность качеством 
работы официального сайта КГУ,%
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Полностью удовлетворен

В целом удовлетворен, но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно

Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им



Удовлетворенность качеством 
организации учебного процесса в 

КГУ,%
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Уровень удовлетворенности 
качеством образовательных 

услуг, предоставляемых КГУ,%
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Удовлетворенность материально -
техническим оснащением в КГУ,%

88

92

86

96

4
2 2

0

8
6

12

4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

39.03.03 ОРМ (ПДвМС) 44.03.05 ПО (ИиО) 44.03.05 ПО (РЯиЛ) 46.03.02 ДиА (ДидОУ)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность санитарно-
гигиеническими условиями в КГУ,% 
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Оценка условий для равной доступности к образовательным 
услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного 
специального оборудования, указателей и др.),%
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В КГУ обеспечены  условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В КГУ не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить



Наличие возможности получения 
дополнительного образования в 

КГУ,%
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39.03.03 ОРМ (ПДвМС) 44.03.05 ПО (ИиО) 44.03.05 ПО (РЯиЛ) 46.03.02 ДиА (ДидОУ)

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
научного развития обучающихся 

в КГУ,%
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Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
творческого развития 
обучающихся в КГУ,%
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Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие помощи со стороны 
КГУ, в трудоустройстве 

выпускников, %
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Да, в КГУ осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников. Информация о вакансиях регулярно размещается на официальном сайте, в группах университета и институтов

Нет, в КГУ не осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников

Не владею информацией



ИНСТИТУТ ЕСТЕСТВЕННЫХ НАУК

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ СТУДЕНТЫ, 
ОБУЧАЮЩИЕСЯ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

ПОДГОТОВКИ:
05.03.02 ГЕОГРАФИЯ (ГИ); 

05.03.06 ЭиП (УЭС); 
06.03.01 БИОЛОГИЯ (ОБ); 

04.05.01 ФиПХ (АХ); 
06.04.01 БИОЛОГИЯ (М),(Ф); 

05.04.06 ЭиП (МиОКСЖ,ЭБвССиП); 
44.04.01 ПО (ЕО)



Мотивы выбора КГУ,%
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05.03.02 ГЕОГРАФИЯ (ГС) 05.03.06 ЭиП (УЭС) 06.03.01 Б (ОБ) 04.05.01 ФиПХ (АХ) 06.04.01 Б (М,Ф) 05.04.06 ЭиП 

(МиОКСЖ,ЭБвССиП)

44.04.01 ПО (ЕО)

Желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в вузе Известность вуза

Бюджетные места Высокое качество преподавания

Интересная студенческая жизнь Наличие общежития

Другого выбора не было Низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь

Решение родителей По рекомендации учителей

По совету друзей, одноклассников Отсутствие желания переезжать в другой город



Удовлетворенность 
обучающихся обучением в КГУ,%
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Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Не очень удовлетворен Совсем не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучающихся 
условиями проживания в 

общежитии,%
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Полностью удовлетворен Удовлетворен частично Не удовлетворен



Оценка уровня открытости и 
доступности информации для 
обучающихся  по организации 

образовательной деятельности,%
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Удовлетворенность качеством 
работы официального сайта КГУ,%
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Полностью удовлетворен В целом удовлетворен, но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им



Удовлетворенность качеством 
организации учебного процесса в 

КГУ,%
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Уровень удовлетворенности 
качеством образовательных 

услуг, предоставляемых КГУ,%
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Удовлетворенность материально -
техническим оснащением в КГУ,%
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность санитарно-
гигиеническими условиями в КГУ,% 
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Оценка условий для равной доступности к образовательным 
услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного 
специального оборудования, указателей и др.),%
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44.04.01 ПО (ЕО)

В КГУ обеспечены  условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В КГУ не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить



Наличие возможности получения 
дополнительного образования в 

КГУ,%

14
16

10 10
12

10
14

78
76

82

76
78

80
84

2
0 0

4
2 2

0

6
8 8

10
8 8

2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

05.03.02 ГЕОГРАФИЯ (ГС) 05.03.06 ЭиП (УЭС) 06.03.01 Б (ОБ) 04.05.01 ФиПХ (АХ) 06.04.01 Б (М,Ф) 05.04.06 ЭиП 

(МиОКСЖ,ЭБвССиП)

44.04.01 ПО (ЕО)

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
научного развития обучающихся 

в КГУ,%
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05.03.02 ГЕОГРАФИЯ (ГС) 05.03.06 ЭиП (УЭС) 06.03.01 Б (ОБ) 04.05.01 ФиПХ (АХ) 06.04.01 Б (М,Ф) 05.04.06 ЭиП 

(МиОКСЖ,ЭБвССиП)

44.04.01 ПО (ЕО)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
творческого развития 
обучающихся в КГУ,%
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05.03.02 ГЕОГРАФИЯ (ГС) 05.03.06 ЭиП (УЭС) 06.03.01 Б (ОБ) 04.05.01 ФиПХ (АХ) 06.04.01 Б (М,Ф) 05.04.06 ЭиП 

(МиОКСЖ,ЭБвССиП)

44.04.01 ПО (ЕО)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие помощи со стороны 
КГУ, в трудоустройстве 

выпускников, %

100 98 100 100 96 96 98
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05.03.02 ГЕОГРАФИЯ (ГС) 05.03.06 ЭиП (УЭС) 06.03.01 Б (ОБ) 04.05.01 ФиПХ (АХ) 06.04.01 Б (М,Ф) 05.04.06 ЭиП 

(МиОКСЖ,ЭБвССиП)

44.04.01 ПО (ЕО)

Да, в КГУ осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников. Информация о вакансиях регулярно размещается на официальном сайте, в группах университета и институтов

Нет, в КГУ не осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников

Не владею информацией



ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ 
ИНСТИТУТ

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ СТУДЕНТЫ, 
ОБУЧАЮЩИЕСЯ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

ПОДГОТОВКИ:
23.05.01 НТТС (АиТ);

23.04.03 ЭТТМиК (АХиА);
15.03.05 КТО МП (ТМ);
20.03.01 ТБ (БЖДвТ);

23.05.02 ТССН (ВГиКМ);
15.04.05 КТО МП (ТМ)



Мотивы выбора КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в вузе Известность вуза

Бюджетные места Высокое качество преподавания

Интересная студенческая жизнь Наличие общежития

Другого выбора не было Низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь

Решение родителей По рекомендации учителей

По совету друзей, одноклассников Отсутствие желания переезжать в другой город



Удовлетворенность 
обучающихся обучением в КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Не очень удовлетворен Совсем не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучающихся 
условиями проживания в 

общежитии,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Полностью удовлетворен Удовлетворен частично Не удовлетворен



Оценка уровня открытости и 
доступности информации для 
обучающихся  по организации 

образовательной деятельности,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность качеством 
работы официального сайта КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Полностью удовлетворен В целом удовлетворен, но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им



Удовлетворенность качеством 
организации учебного процесса в 

КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Уровень удовлетворенности 
качеством образовательных 

услуг, предоставляемых КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность материально -
техническим оснащением в КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность санитарно-
гигиеническими условиями в КГУ,% 
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Оценка условий для равной доступности к образовательным 
услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного 
специального оборудования, указателей и др.),%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

В КГУ обеспечены  условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В КГУ не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить



Наличие возможности получения 
дополнительного образования в 

КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
научного развития обучающихся 

в КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
творческого развития 
обучающихся в КГУ,%
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23.05.0 1 НТТС (АиТ) 23.05.02 ТССН (ВГиКМ) 20.03.01 ТБ (БЖДвТ) 15.03.05 КТО МП 23.04.03ЭТТМиК (АХиА) 15.04.05 КТО МП (ТМ)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие помощи со стороны 
КГУ, в трудоустройстве 

выпускников, %
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Да, в КГУ осуществляется 

помощь в 

трудоустройстве 

выпускников. 

Информация о 

вакансиях регулярно 

размещается на 

официальном сайте, в 

группах университета и 

институтов



ИНСТИТУТ ПЕДАГОГИКИ, 
ПСИХОЛОГИИ И ФИЗИЧЕСКОЙ 

КУЛЬТУРЫ
В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ СТУДЕНТЫ, 

ОБУЧАЮЩИЕСЯ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 
ПОДГОТОВКИ:

49.03.01 ФК (СТ);
44.03.03 СДО (ОЛсНР);

54.03.01 Д (ГД);
44.03.05 ПО (ТиЭ);

37.04.01 П (ПП);
44.04.01 ПО (МвО);

44.04.03 СДО (КРДсНР)



Мотивы выбора КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в вузе Известность вуза

Бюджетные места Высокое качество преподавания

Интересная студенческая жизнь Наличие общежития

Другого выбора не было Низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь

Решение родителей По рекомендации учителей

По совету друзей, одноклассников Отсутствие желания переезжать в другой город



Удовлетворенность 
обучающихся обучением в КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Не очень удовлетворен Совсем не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучающихся 
условиями проживания в 

общежитии,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Полностью удовлетворен Удовлетворен частично Не удовлетворен



Оценка уровня открытости и 
доступности информации для 
обучающихся  по организации 

образовательной деятельности,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность качеством 
работы официального сайта КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Полностью удовлетворен

В целом удовлетворен, но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно

Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им



Удовлетворенность качеством 
организации учебного процесса в 

КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Уровень удовлетворенности 
качеством образовательных 

услуг, предоставляемых КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность материально -
техническим оснащением в КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность санитарно-
гигиеническими условиями в КГУ,% 
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Оценка условий для равной доступности к образовательным 
услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного 
специального оборудования, указателей и др.),%

88
84

82
80

88

76

90

0
2

0 0
2

4
2

12
14

18
20

10

20

8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

В КГУ обеспечены  условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В КГУ не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить



Наличие возможности получения 
дополнительного образования в 

КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
научного развития обучающихся 

в КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
творческого развития 
обучающихся в КГУ,%
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие помощи со стороны 
КГУ, в трудоустройстве 

выпускников, %
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49.03.01 ФК (СТ) 44.03.03 СДО (ОЛсНР) 54.03.01 Д (ГД) 44.03.05 ПО (ТиЭ) 37.04.01 П (ПП) 44.04.01 ПО (МвО) 44.04.03 СДО (КРДсНР)

Да, в КГУ осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников. Информация о вакансиях регулярно размещается на официальном сайте, в группах университета и институтов

Нет, в КГУ не осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников

Не владею информацией



ИНСТИТУТ МАТЕМАТИКИ И 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫХ СИСТЕМ

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ СТУДЕНТЫ, 
ОБУЧАЮЩИЕСЯ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

ПОДГОТОВКИ:
09.03.03 ПИ (ИИСиТ);
09.03.04 ПИ (ПОАС);

13.03.02 ЭиЭ (Э);
27.03.04 УвТС (СиТСАиУ);

03.03.02 ФИЗИКА (ФФ);
44.03.05 ПО (ФиМ);

10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)



Мотивы выбора КГУ,%
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13.03.02 ЭиЭ (Э) 09.03.04 ПИ (ПОАС) 09.03.03 ПИ (ИИСиТ) 27.03.04 УвТС (СиТСАиУ) 03.03.02ФИЗИКА (ФФ) 44.03.05 ПО (ФиМ) 10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)

Желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в вузе Известность вуза

Бюджетные места Высокое качество преподавания

Интересная студенческая жизнь Наличие общежития

Другого выбора не было Низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь

Решение родителей По рекомендации учителей

По совету друзей, одноклассников Отсутствие желания переезжать в другой город



Удовлетворенность 
обучающихся обучением в КГУ,%
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13.03.02 ЭиЭ (Э) 09.03.04 ПИ (ПОАС) 09.03.03 ПИ (ИИСиТ) 27.03.04 УвТС (СиТСАиУ) 03.03.02ФИЗИКА (ФФ) 44.03.05 ПО (ФиМ) 10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Не очень удовлетворен Совсем не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучающихся 
условиями проживания в 

общежитии,%
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13.03.02 ЭиЭ (Э) 09.03.04 ПИ (ПОАС) 09.03.03 ПИ (ИИСиТ) 27.03.04 УвТС (СиТСАиУ) 03.03.02ФИЗИКА (ФФ) 44.03.05 ПО (ФиМ) 10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)

Полностью удовлетворен Удовлетворен частично Не удовлетворен



Оценка уровня открытости и 
доступности информации для 
обучающихся  по организации 

образовательной деятельности,%
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13.03.02 ЭиЭ (Э) 09.03.04 ПИ (ПОАС) 09.03.03 ПИ (ИИСиТ) 27.03.04 УвТС (СиТСАиУ) 03.03.02ФИЗИКА (ФФ) 44.03.05 ПО (ФиМ) 10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность качеством 
работы официального сайта КГУ,%
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Полностью удовлетворен В целом удовлетворен, но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им



Удовлетворенность качеством 
организации учебного процесса в 

КГУ,%
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13.03.02 ЭиЭ (Э) 09.03.04 ПИ (ПОАС) 09.03.03 ПИ (ИИСиТ) 27.03.04 УвТС (СиТСАиУ) 03.03.02ФИЗИКА (ФФ) 44.03.05 ПО (ФиМ) 10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Уровень удовлетворенности 
качеством образовательных 

услуг, предоставляемых КГУ,%
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1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность материально -
техническим оснащением в КГУ,%
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность санитарно-
гигиеническими условиями в КГУ,% 
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Оценка условий для равной доступности к образовательным 
услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного 
специального оборудования, указателей и др.),%
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13.03.02 ЭиЭ (Э) 09.03.04 ПИ (ПОАС) 09.03.03 ПИ (ИИСиТ) 27.03.04 УвТС (СиТСАиУ) 03.03.02ФИЗИКА (ФФ) 44.03.05 ПО (ФиМ) 10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)

В КГУ обеспечены  условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В КГУ не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить



Наличие возможности получения 
дополнительного образования в 

КГУ,%
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13.03.02 ЭиЭ (Э) 09.03.04 ПИ (ПОАС) 09.03.03 ПИ (ИИСиТ) 27.03.04 УвТС (СиТСАиУ) 03.03.02ФИЗИКА (ФФ) 44.03.05 ПО (ФиМ) 10.05.03 ИБАС (ОИБРИС)

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
научного развития обучающихся 

в КГУ,%
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Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
творческого развития 
обучающихся в КГУ,%
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Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие помощи со стороны 
КГУ, в трудоустройстве 

выпускников, %
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Да, в КГУ осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников. Информация о вакансиях регулярно размещается на официальном сайте, в группах университета и институтов

Нет, в КГУ не осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников

Не владею информацией



ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И 
ПРАВА

В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ СТУДЕНТЫ, 
ОБУЧАЮЩИЕСЯ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ 

ПОДГОТОВКИ:
38.03.01 ЭКОНОМИКА (ФиК);
38.03.04 ГиМУ (ОРОГиМУ);

40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (УП), (ГПиГП);
38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ);
38.05.02 ТД (ОВЭД);

38.04.01 ЭКОНОМИКА (ФАОДЭСвЦЭ)



Мотивы выбора КГУ,%
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38.03.01 ЭКОНОМИКА 

(ФиК)

38.03.04 ГМУ (ОРОГиМУ) 40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (УП)

40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в вузе Известность вуза

Бюджетные места Высокое качество преподавания

Интересная студенческая жизнь Наличие общежития

Другого выбора не было Низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь

Решение родителей По рекомендации учителей

По совету друзей, одноклассников Отсутствие желания переезжать в другой город



Удовлетворенность 
обучающихся обучением в КГУ,%
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ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (УП)

40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Не очень удовлетворен Совсем не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность обучающихся 
условиями проживания в 

общежитии,%
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(ФиК)

38.03.04 ГМУ (ОРОГиМУ) 40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (УП)

40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Полностью удовлетворен Удовлетворен частично Не удовлетворен



Оценка уровня открытости и 
доступности информации для 
обучающихся  по организации 

образовательной деятельности,%
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(УП)

40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность качеством 
работы официального сайта КГУ,%
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38.03.04 ГМУ (ОРОГиМУ) 40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (УП)

40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Полностью удовлетворен

В целом удовлетворен, но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно

Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им



Удовлетворенность качеством 
организации учебного процесса в 

КГУ,%
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ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (УП)

40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Уровень удовлетворенности 
качеством образовательных 

услуг, предоставляемых КГУ,%
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38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов



Удовлетворенность материально -
техническим оснащением в КГУ,%
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ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 
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38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Удовлетворенность санитарно-
гигиеническими условиями в КГУ,% 
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ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить



Оценка условий для равной доступности к образовательным 
услугам людям с ограниченными возможностями здоровья 

(наличие пандусов, поручней, подъемников, иного 
специального оборудования, указателей и др.),%
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38.03.01 ЭКОНОМИКА 

(ФиК)

38.03.04 ГМУ (ОРОГиМУ) 40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ (УП)

40.03.01 

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

В КГУ обеспечены  условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В КГУ не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить



Наличие возможности получения 
дополнительного образования в 

КГУ,%
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ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

(ГПиГП)

38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да, такие возможности имеются. В КГУ реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
научного развития обучающихся 

в КГУ,%
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38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие возможности для 
творческого развития 
обучающихся в КГУ,%
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38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В КГУ проводятся мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в КГУ не имеется

Не владею информацией



Наличие помощи со стороны 
КГУ, в трудоустройстве 

выпускников, %

100 100 100 100 100 100 98
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38.05.01 ЭБ (ЭПОЭБ) 38.05.02. ТД (ОВЭД) 38.04.01 ЭКОНОМИКА 

(ФАОДЭСвЦЭ)

Да, в КГУ осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников. Информация о вакансиях регулярно размещается на официальном сайте, в группах университета и институтов

Нет, в КГУ не осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников

Не владею информацией


